

"Con l'Europa, investiamo nel vostro futuro" Istituto Comprensivo Sala Consilina

Via Guerrazzi, 11 - 84036 Sala Consilina (SA) — PEC saic89600t@pec.istruzione.it

Telefono e fax 0975 21954 - e-mail <u>saic89600t@istruzione.it</u> - Codice Fiscale 92012900657

Codice univoco fattur. elettronica UFLQ2V - Codice Minist.SAIC89600T - Sito web www.icsalaconsilina.gov.it

Prot. n. 3231 B/10

Sala Consilina Iì, 03/10/2017

Ai Collaboratori Scolastici del plesso di S. Antonio in Sala Consilina Sede

ID.S.G

All'Albo dell'Istituto Sede

> p.c. Alla RSU Sede

Oggetto: modifica ordine di servizio 1° turno scuola dell'infanzia di S. Antonio in Sala Consilina dal 03/10/2017 e fino a nuove disposizioni.

Visti i precedenti ordini di servizio;

Considerata l'esigenza di modifica dell'orario del 1° turno della scuola dell'infanzia di S. Antonio in Sala Consilina relativamente ai giorni di Lunedì, Martedì e Giovedì;

SI DISPONE

che, in riferimento ai predetti giorni, a decorrere dal 03/10/2017 e fino a nuove disposizioni, l'orario del 1° turno della scuola dell'infanzia di S. Antonio in Sala Consilina, è modificato come di seguito riportato (in grassetto le modifiche):

PLESSO DI S. ANTONIO SCUOLA DELL'INFANZIA

1° TURNO	
ORE 7,50 - 13,00	LUNEDI'- MARTEDI'- GIOVEDI' ALL'INFANZIA
poi 13,01 – 13,50	LUNEDI'- MARTEDI'- GIOVEDI' ALLA PRIMARIA
ORE 7,50 – 12,00	MERCOLEDI' ALL'INFANZIA
poi ORE 12,30 - 17,20	MERCOLEDI' ALLA PRIMARIA
ORE 7,50 - 12,00	VENERDI' ALL'INFANZIA
poi ORE 12,30 - 17,20	VENERDI' ALLA PRIMARIA

Ovviamente resta invariato, il precedente ordine di servizio prot. n. 3162 B/10 del 27/09/2017, per quanto non modificato dal presente.